Разминка. Задача 2. ФИ ________________________________
  Сколько денег сэкономит семья из четырех некурящих и непьющих людей за 10 лет, если пачка сигарет стоит 25 р, бутылка пива 25 рублей и такая же семья с вредными привычками покупает в день 4 пачки сигарет и 10 бутылок пива? Дополнительная задача: Сколько процентов семейного бюджета ежемесячно тратится на вредные привычки, если работают только два члена семьи и совокупный доход составляет 30000 р? Будем считать, что месяц составляет в среднем 30 дней.
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Разминка. Задача 2. ФИ ________________________________

  Сколько денег сэкономит семья из четырех некурящих и непьющих людей за 10 лет, если пачка сигарет стоит 25 р, бутылка пива 25 рублей и такая же семья с вредными привычками покупает в день 4 пачки сигарет и 10 бутылок пива? Дополнительная задача: Сколько процентов семейного бюджета ежемесячно тратится на вредные привычки, если работают только два члена семьи и совокупный доход составляет 30000 р? Будем считать, что месяц составляет в среднем 30 дней.

Решение:

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

Ответ: 
